
　　　　　　　　　　　　2019年

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（中級編）

　◇問題を読んで、正しいと思う答えを選び、解答用紙に書いてください。

　◇全30問のうち24問以上正解すると合格です。

　受検日

番号 問題

Ｑ１

Ｑ１答え

Ｑ２

Ｑ2答え

Ｑ３

Ｑ3答え

Ｑ４

Ｑ4答え

Ｑ５

Ｑ5答え

Ｑ６

Ｑ6答え

Ｑ７

Ｑ7答え

Ｑ８

Ｑ8答え

①ベトナム＜フィリピン＜ブラジル　②ベトナム＜ブラジル＜フィリピン
③ブラジル＜フィリピン＜ベトナム

可児市の人口重心（人口のバランスの中心）がある地区はつぎのうちどれでしょう？

可児市の東の端から西の端までの距離はつぎのうちどれでしょう？（北の端から南の
端までの距離は11.0キロメートルです。）

①16.6km　②26.6km　③36.6km

平成30年度の可児市における人口の自然増減（出生数と死亡数の差）の説明として
正しいのはどれでしょう？

①平成29年度と違い出生数が減り、死亡数が増え、自然減少した。
②平成29年度より出生数が増え、死亡数は減ったものの、出生数より死亡数が多く
自然減少となった。
③出生数と死亡数が同じで、自然増減0となった。

平成29年度の可児市の外国人住民人口の国籍別増加数の並びとして正しいのはどれ
でしょう？

　　　　令和　　　　年　　　　　月　　　　　日  

東洋経済新報社出版の都市データパック2019によれば、可児市の男性の平均寿命は
81.9歳ですが、これは全国では第何位でしょう？

①40位　②80位　③120位

可児市に最も近い気象庁観測所（美濃加茂市）で測定した平成30年の最高気温は
39.7度でした。何月の気温でしょう？

①6月　②7月　③8月

可児市出身のプロ野球選手、中日ドラゴンズの勝野昌慶投手が1軍初勝利を上げた試
合の対戦チームはつぎのうちどれでしょう？

①巨人　②DeNA　③ヤクルト

①今渡　②下恵土　③下切

可児市の木はつぎのうちどれでしょう？

①アカマツ　②クロマツ　③オソマツ



Ｑ９

Ｑ9答え

Ｑ10

Ｑ10答え

Ｑ11

Ｑ11答え

Ｑ12

Ｑ12答え

Ｑ13

Ｑ13答え

Ｑ14

Ｑ14答え

Ｑ15

Ｑ15答え

Ｑ16

Ｑ16答え

Ｑ17

Ｑ17答え

Ｑ18

Ｑ18答え

Ｑ19

Ｑ19答え

①出生届　②婚姻届　③転入届

可児市羽崎にある公園「ふれあいパーク・緑の丘」といえば大きな
芝生広場のある公園ですが、その面積はナゴヤドームフィールド
面積の約何個分に相当するでしょう？

①1個　②2個　③4個

平成30年3月23日に可児駅東西自由通路の供用が始まりましたが、
その延長（2階の通路の長さ）はつぎのうちどれでしょう？

①27.9m　②37.9m　③47.9m

可児市役所に提出する書類で、可児市久々利地区の泳宮のエピソー
ドを基に高校生がデザインした書類はつぎのうちどれでしょう？

①いどばた運動教室　②まちかど運動教室　③なかよし運動教室

可児駅前の子育て健康プラザ1階にある中央児童センター「にこっと」の遊戯室に
は、子どもたちが遊べる遊具が備わっていますが、この遊具に含まれないのはつぎの
うちどれでしょう？

①フットサルのゴール　②バドミントンのコート　③クライミングウォール

可児市メール配信サービス「すぐメールかに」では、暮らしに役立つ情報を携帯電話
等に配信していますが、配信されていない情報はつぎのうちどれでしょう？

①大気環境情報　②熱中症情報　③迷い犬情報

可児市の市道の総延長はつぎのうちどれでしょう？

①約400km（可児市から広島県広島市まで）
②約700km（可児市から長崎県長崎市まで）
③約1,300km（可児市から沖縄県那覇市まで）

可児市と合併した兼山町が、「森家」により開かれ興された城下町という歴史的きず
なから友好都市として交流を始めた市はつぎのうちどれでしょう？

①愛知県犬山市　②岡山県津山市　③山口県萩市

火災のときに使用する消火栓は、可児市にはいくつあるでしょう？

①844　②1,244　③1,444

可児市では、認知症の予防や健康寿命を延ばすことを目的に自治会の集会所等で運動
教室を開催しています。この教室の名称はつぎのうちどれでしょう？

平成31年2月に可児市役所で行われた高校生議会は、過去最多の高校生の参加があり
ました。何人の参加があったでしょう？

可児市内の郵便ポストと公衆電話の設置数（平成30年3月31日現在）の説明として
正しいのはつぎのうちどれでしょう？

①公衆電話のほうが多い。　②郵便ポストのほうが多い。　③同数

①17人　②37人　③57人



Ｑ20

Ｑ20答え

Ｑ21

Ｑ21答え

Ｑ22

Ｑ22答え

Ｑ23

Ｑ23答え

Ｑ24

Ｑ24答え

Ｑ25

Ｑ25答え

Ｑ26

Ｑ26答え

Ｑ27

Ｑ27答え

Ｑ28

Ｑ28答え

Ｑ29

Ｑ29答え

Ｑ30

Ｑ30答え

これで問題はおわりです。

①モクレン　②ヒトツバタゴ　③シデコブシ

①蜂の幼虫（ハチノコ）　②カミキリムシの幼虫（ゴトムシ）　③蛾の幼虫（カイコ）

可児市久々利出身の一流雑誌編集者の海老衣子さんが考案した本は、現在でも多くの
人に使われているある手帳の基となっています。その手帳はつぎのうちどれでしょ
う？

昭和14年に日本五大名飯の1つに選ばれたこの地方の郷土料理「さよりめし」にはあ
る魚が使われています。その魚はつぎのうちどれでしょう？

①あじ　②あゆ　③さんま

可児市の柿田に事業所を構える株式会社三井ハイテックは自動車部品を製造してお
り、その部品は世界シェアの7割を持っています。この部品はつぎのうちどれでしょ
う？

①モーターコア　②ブレーキ　③ヘッドライト

名鉄新可児駅の乗降客数の説明として正しいのはつぎのうちどれでしょう？

①平成27年度から平成29年度にかけて増加が続いている。
②平成28年度は前年度と比べて減少したが、平成29年度は前年度に比べて増加し
た。
③平成27年度から平成29年度にかけて減少が続いている。

全国には、山城のあとが3～4万か所あるといわれています。可児市には伝承もふく
めて、戦国時代の城跡は何か所あるでしょう？

①約10か所　②約20か所　③約30か所

①母子健康手帳　②年金手帳　③おくすり手帳

可児のむかし話「天地に分かれた龍神」では、今渡に住んでいた龍神がいなくなった
後に残った石のことを「龍神の（　）」と記しています。（　）に入る単語はつぎの
うちどれでしょう？

①寝まくら　②こしかけ　③ざぶとん

『万葉集』巻第13に登場する「八十一隣」の読み方はつぎのうちどれでしょう？
（現在の可児市内に残っている地名です。）

この写真は自生地が市の天然記念物に指定されている樹木の花です。
この樹木の名前はつぎのうちどれでしょう？

郷土の料理「ヘボメシ」に入っているものはつぎのうちどれでしょう？

この道具は「マンガ」と呼ばれる道具で、中部地方で使われ、可児市の
辺りでも使われていました。何に使ったものでしょう？

森乱丸の「弟」はつぎのうち誰でしょう？

①はとぶき　②いまわたり　③くくり

①木に登る　②田の草を取る　③畑を耕す

①森長可　②森忠政　③森可政


